



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
Rua Francisco José de Oliveira s/n, - Bairro Centro, Itapajé/CE, CEP 62600-000
Telefone: e Fax: @fax_unidade@ - http://ufc.br/

EDITAL Nº 01/2024

Processo nº 23067.006323/2024-13

SELEÇÃO PARA O PROGRAMA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA (PID)

RETIFICAÇÃO

O Diretor do Campus de Itapajé, da Universidade Federal do Ceará – UFC, no uso de suas atribuições legais e em consonância com a Resolução nº 08/CEPE, de 26/04/2013 e o Edital nº 37/2023 - PROGRAD/UFC sobre o Programa de Iniciação à Docência (PID), torna pública a retificação do resultado da etapa 2 (prova específica) do Edital 01/2024, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido documento.

ONDE SE LÊ:

PROJETO 6: MONITORIA DAS DISCIPLINAS DA ÁREA DE ENGENHARIA DE SOFTWARE

	Candidato(a)	Nota
1	Antonio Lucas Melo De Sousa	8,0
2	Emanuel Avila Cruz Pires	8,0
3	Pedro Jonnathan Matos De Sousa	8,0
4	Allan Michel Rocha Dos Santos	7,0
5	Guilherme Pinheiro Serafim	0,0
6	Joao Luis Feitosa Leite	0,0
7	Oracio Cruz Melo	0,0

LEIA-SE:

PROJETO 6: MONITORIA DAS DISCIPLINAS DA ÁREA DE ENGENHARIA DE SOFTWARE

	Candidato(a)	Nota
1	Antonio Lucas Melo De Sousa	8,0
2	Emanuel Avila Cruz Pires	8,0
3	Pedro Jonnathan Matos De Sousa	8,0
4	Allan Michel Rocha Dos Santos	8,0
5	Guilherme Pinheiro Serafim	0,0
6	Joao Luis Feitosa Leite	0,0
7	Oracio Cruz Melo	0,0

Itapajé-CE, 04 de março de 2024.

MÁRCIO VERAS CORRÊA
Diretor do Campus de Itapajé



Documento assinado eletronicamente por **Márcio Veras Corrêa, Diretor (a)**, em 04/03/2024, às 17:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufc.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4831690** e o código CRC **997F9A30**.

Referência: Processo nº 23067.006323/2024-13

SEI nº 4831690